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Порушення зору призводить до відхилення у фізичному розвитку; обмеження 

рухової активності дитини та дорослого; порушення координації, швидкості, ритму рухів 

(при значній або повній втраті зору); ослаблення пізнавальних процесів.  

Здобутки тифлопедагогіки використовуються під час занять з реабілітації та 

фізичної терапії у процесі розвитку просторової орієнтації та сенсорної компенсації, 

адаптації фізичних вправ до потреб пацієнта, використання тактильних і звукових 

сигналів, розвитку, надання психологічної підтримки, адаптації реабілітаційних програм 

Отже, усебічний розвиток та адаптація пацієнта з вадами зору потребує 

злагодженої роботи тифлопедагога й фізичного терапевта, що зумовлює потребу 

подальшого аналізу та систематизації методів тифлопедагогіки з метою ефективного 

впровадження під час реабілітації. 
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З 2020 року освітнє середовище України стикається з різноманітними викликами 

(пандемія COVID-19, воєнний стан), результатом яких є зміни у формах навчання.  

В умовах гострої конкурентності освітній процес у ЗВО має бути високої якості. В Україні 

освітнє середовище налічує багатий досвід впровадження дистанційного та змішаного 

навчання у ЗВО, не виключення є й Запорізький державний медико-фармацевтичний 

університет. 

Мета: проаналізувати сучасні виклики ДО, зокрема у ЗВО, а також визначити 

проблеми, з якими стикаються викладачі та студенти під час онлайн навчання. 

Методи дослідження: спостереження, порівняння, узагальнення. 

Отримані результати. При прогресивності та доречності дистанційного навчання 

як студенти, так й викладачі вказують на певні незручності освітнього процесу онлайн. 

Нестача живого контакту та соціальної взаємодії призведе до відсутності належної 

мотивації. Здобувачі освіти вимушені більше часу навчатися самостійно. Зосередженість 

впродовж онлайн занять – одне із серйозних випробувань дистанційного навчання: в 

домашніх умовах студенти часто відволікаються, відкладають опанування матеріалу, не 

дотримуються режиму навчання. Педагогам необхідно забезпечувати належну якість 

викладання та контроль освітнього процесу.  

Викликами також є  відсутність Інтернет-з’єднання, повільний сигнал мережі, який 

гальмує навчальний процес та уповільнює роботу у синхронному режимі, перебої з 

електропостачанням, швидкість та низька потужність Інтернету. Умови дистанційного 

навчання змушують дотримуватися самодисципліни, що є, безперечно, запорукою успіху. 

Дистанційна форма освіті вдосконалюється, стає ефективнішою та  цікавішою для  

користувачів. Робота з системою програмного забезпечення Teams вимагає певних знань 

та навиків, але досвід навчання змушує визнати зручність, доступність, легкість 

використання при дистанційній та змішаній формах навчання.  

Висновки. За умов нестабільності та невизначеності у світі дистанційна форма 

навчання стала актуальною  альтернативою не тільки отримання якісних сучасних знань, а 

й для саморозвитку та самовдосконалення всіх учасників освітнього процесу. 

 


